

                                                            

11综合模拟答案

数学答案

1-5 ACBED 
6-10 EAADC   11-15 BECDC   16-20 ABCBA   21-25 BCCDD 

逻辑答案

26-30  DDABC 
31-35  AECAC   36-40  BBCEC   41-45  DBEEB 

46-50  EBADE    51-55  ACEAB

语文写作答案

56.答案：
本题最好应该回应的主要的逻辑错误：

1．近期中国股市暴跌也许和我国上市公司选择增发进行再融资没有关系，而可能是由于美国次贷危机或全球经济整体性衰退等别的原因所导致。或者是由于新股发行过多所导致（注意：增发公司数量多于新股首发公司数量不一定意味着融资规模就很大）。所以，变增发为配股就不一定能达到股市止跌的目的。

2．配股需要、而增发则不需要接受老股东的检验，不能说明上市公司就没有回报股东的意识，因为回报股东的形式有很多种，比如红利的分配等。就算配股是一种重视老股东的方式，这种方式也不一定就能达到提高再融资门坎的目的，因为股民的信息和判断能力是有限的。

3．企业再融资选择增发的方式，老股东确实只能通过二级市场购进股票，这不意味着对老股东不公平，因为只要老股东对原有企业有信心，他完全可以和全国其他股民一起通过二级市场去继续购买该公司股票――大家平等地竞争，哪有什么不公平？

4．通过改增发为配股的方式不一定就能达到遏制圈钱的目的。圈钱主要是指再融资之后，公司并没有把融资到的钱用在正路上。所以，遏制圈钱主要是再融资之后的事情，需要的是股东和市场管理层的监控。

（其他逻辑错误，只要言之成理，同样给分。）
57【答案】 肯定创新，同时也要注意法律。
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完型解析： 9​lH?-~

9  
先看首句：须田仁之对于日本的汽车制造商来说应该是一个完美的客户。 .oU

Tqki
  
1. A) profit         B) payment           C) income             D) budget j*jo@N

 |  
先读完句子：他很年轻，他是东京一家网络服务公司的成功的执行官，并且他有大量的 TS9|a{j3!  
可任意处理的___1___。 
 &NK
,VB;  
       此题考查形容词与名词的关系。从选项中我们也能发现，四个词都是在说钱的。Profit利润，payment支付、报酬，income收入，budget预算。由此可见，payment与income之间的关系更为接近，于是锁定此二词，再结合原文中disposable，正确答案应为C) income收入。 O
F v%
B/O  "*5hiTr
8+  
2. A) mostly        B) partially           C) occasionally      D) rarely 

VG

‑5+CU  
本句意思：他以前有一个丰田的Hilux Surf，一辆运动型的汽车。但是现在他使用__2__地铁和火车（应该是新干线吧）。 
$lIz{ySJv  
       此二句之间有个连词But，意味两句意思是完全相反的。前一句有个短语叫used to，过去常常，而后面一句问的是一个副词，意指他乘坐地铁的频度，过去常常相反的是现在常常，于是做出选择，A) mostly。 lM{ +
!-G,  T{Uc:


Z  
3. A) Therefore   B) Besides             C) Otherwise         D) Consequently 
 {=QiZWu
  
本句意思：“这丝毫不会不方便，”他说。__3__，“有车是很20世纪的。” yz*6W zD  
       考查连词，关注两句间的关系，前一句是在说坐地铁好，后面说的是有车是很过时的象征，两句间是并列的关系，故选B）Besides，而Therefore因此，Otherwise否则，Consequently结果，均不是并列关系。 )R 

 2.

  

15
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4. A) drift            B) tide        C) current        D) trend 1`9xIm
*9w  
5. A) remarkably    B) essentially    C) specially        D) particularly /?1nHBYPM  
须田反映了日本的一个令人担忧的__4__；汽车正在失去它的情感吸引力，__5__在青年人中，他们更喜欢把钱花在最新的电子产品上。 -TO

Ic%
  
从后向前解题。 
m

TEx, 
  
5题，副词考查，经合后文的线索，青年人更愿意把钱花在电子产品上，故此处的青年人与前文体现了一种递进，于是看选项remarkably异常地，essentially本质地，specially特别地，particularly尤其地，D项particularly为最佳答案。 fn/
7w
O$!  
4题，名词考查，线索为空之前的形容词，一种令人担忧的东西，看选项，drift飘流，tide潮汐，current当前，trend潮流，令人担忧的应该是潮流，于是D项trend入选。 N8`4veVBx'  TV}}
d
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6. A) While         B) Because           C) When               D) Since =[<m[.
) i  
7. A) surging       B) stretching        C) slipping           D) shaking e[
t<<u
3"  
本句意思：__6__迷你汽车和奢侈的外国品牌仍然很流行，在它们之间的东西__7__。 :<~7y.*O{​  
从后向前解题。 P 
l{QOR
  
7题，由于上句的线索，青年人都把钱花在新电子产品上，而这句的前面又说迷你车和奢侈品仍然流行，那就意味着后面的一定是不流行的，带着这个思路，选项中只有一个词的方向符合，那就是C项slipping下滑。其它选项surge奔放，stretch伸展，shake抖。 hWc
TI

{v  
6题，连词考查，分析句间的关系，前半句说仍然流行，后半句说下滑，方向相反，故为转折关系，选项中只有While是然而的意思，为转折关系。A项入选。 +|C[-W7Sw
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8. A) unless        B) if               C) as                  D) after [(c

 
L/_  
本句意思：去年的销售下降了百分之六点七，百分之七点六__8__你不算迷你车市场。 zPQ$
\$7xB  
考查连词，结合前后两句的意思，后面的数据前面的要多一些，意在说明这是条件关系，如果你不算迷你车的话，那这个下降的量还要更多一些。于是选B) if。 htg'tA^CtS  
67,3


i~  9. A) lower         B) slighter          C) broader            D) larger ],$
6&

Cm  
10. A) liable to     B) in terms of       C) thanks to          D) in view of =sL(
^UISl  
本句意思：在其它国家，有__9__一年的下降：德国在2007年的销售下降了百分之九__10__ 
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税收的增加。 %+ /f'6
kR  
从后向前解题。 @+
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10题，考查短语，此句是因果关系，因为税收的增加，所以销售下降了。选项中，Liable to应受，In term of根据，Thanks to多亏了、因为，In view of在……的观点。于是C项入选。 Iwnj'R7​:  
9题，考查形容词的比较级，要根据上下文的线索确定比较关系，上文是6.7，7.6，而本句是9，得知这个下降比上文的要更大，于是选择C) larger。 (or =
f
`  &
u
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11. A) unique               B) similar             C) mysterious        D) strange 

g
K]T
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12. A) over                 B) against             C) on                D) behind jb6Z
AT<8  
本句意思：但是专家认为日本是__11__，因为销售一直稳定地的__12__时间下降。 xq#

]n
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从后向前解题。 3mnLV*aRt  
12题，考查介词，要看其后的名词，over time随着时间，against time对抗时间（争分夺秒地），on time按时，behind time在时间背后（晚了）。符合句意的选项为A) over。 qoyGs}/
I8  
11题，考查形容词，注意句子开头的连词But，转折说明与上文的意思完全相反，前面讲日本和其它国家的共同情况，汽车市场的销售收入都在下降，而这里But，说明要讲出日本与其它国家的不同情况，于是找出体现日本独特一面的词，即A) unique独特的。其它选项B) similar相似的，C)mysterious神秘的，D)strange奇怪的（略带贬意）。 j4hU
PL7  
下一句的意思：从1990年开始，日本每年的新车销售量从780万下降到2007年的540万。 `5aypJf
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13. A) mess               B) boom               C) growth            D) decay 
%
 QcG
^R  
14. A) proceeded          B) relieved           C) launched          D) revised Wo
y [

V  
本句意思：受到这种__13__的情况的警告，日本汽车制造商协会（JAMA）在2006年__14__一份市场的综合研究报告。 
)e
jqE6'[  
从后向前解题。 %La
C$w
_X  
14题，考查动词，主语是一个组织，宾语是一份研究报告，而选项中的几个动作为：proceed继续进行，relieve减轻，launch启动，revise修订。从这几个选项来看C项launch为最佳。 
-m-WUox4"  
13题，考查名词，有this的指代关系得知，此题接上一段的情况来说的，故要选择与上一段的情况有联系的单词，看选项，mess混乱，boom激增，growth成长，decay衰落。不难发现整个上一段都是在讲下降，也就是衰落的问题。于是选项D为最佳。 P+l^​Ep8
P  
15. A) quickening        B) widening        C) strengthening        D) lengthening gVWLY;c 3}  
16. A) average            B) massive        C) abundant            D) general 
HAd
m,
 
  
17. A) labels            B) cycles            C) vehicles            D) devices _‑

P+|tW1  
18. A) or                B) until            C) but                D) then Fb
-TCq1y#  
本句意思：它发现一个__15__财富差距，人口结构改变和对于汽车的兴趣的__16__缺乏导致了日本握住他们的__17__更长，用更小的汽车替换他们的汽车__18__彻底放弃汽车所有权。 4v$
AM8/o  
从后向前解题。 TMBdneS-s
  
18题，连词考查，研究前后的关系，发现这里有三者并列，于是锁定范围是or和but，又看出其中并没有转折关系，于是选A) or。 5
[k35 
c{  
17题，名词考查，依然是利用并列的关系，后面两处都提到了车，于是此处也需要找一个车，没有Car，找它的同义替换词C)vehicles汽车。 
dm
ne+ufB  
16题，形容词考查，看它后面的名词，是缺乏，结合上一段中的数据，得知，人们对汽车普遍缺乏兴趣，于是看选项，average平均的，massive大量的，abundant充足的，general普遍的。正确选项为D)general。 
 
ar 

yr  
15题，形容词考查，还是要看它后面的名词，此处说财富差距，看选项，哪个可以修饰差距，quickening不断变快的，widening不断变宽的，strengthening  不断加强的，lengthening不断变长的。符合句意的为B)widening。 +?8n
Y.~,'  uv
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19. A) concludes          B) predicts            C) reckons            D) prescribes 
T 

UT>
*  
本句意思：JAMA今年__19__百分之一点二的销售下降。 i<l
)To-  
动词考查，除了考虑动词之后的宾语，还需要看看状语，或者副词，此处有今年，说明是对未来的一种预测，而选项中conclude推断、总结，predict预言、预告，reckon认为，prescribe开处方。故选B) predicts。 tw;`H( UZ^  `.n[G~*w~1  
20. A) distant            B) likely              C) temporary          D) immediate 
>8ePx
,+!  
本句意思：一些专家相信，如果这种趋势再继续一段时间，汽车业的大量合并是__20__。 
C6G
Yh
G]  
形容词做表语的考查，看选项distant立即的，likely可能的，temporary同时的，immediate迅速的。由此看来仅是一种可能性，于是B项入选。 k
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Section II

Reading Comprehension

Part A


21-25
BCDBA    26-30  BADCB
    31-35
ACDCA      36-40  BCDDA
PASSAGE FOUR

36．细节题。选B 问题：从文章第一段，我们得出……？

A. 爱情的结果是婚姻 B. 金钱为此事的发生起了推波助澜的作用

C. 这种热情到2009年仍在继续 D. 事情的发生更多的是由于魅力

根据第一段，人们对从商的热爱始于20世纪80年代，并且成为一种强烈的情感，不仅仅因为财力还因为魅力与阶层。2009年，金钱逐渐淡出人们的视线，他们的情绪变得混乱，很难说出心里在想什么。2010年，阶层与魅力同样不再具有吸引力，人们对从商的热情消退。

我们不难选出正确答案。

37．细节题。选C 问题：根据作者的观点，这一事情的结束带来的一个好的结果是……?

A.人们不再为了求知而去读MBA B.MBA 是精英人才通向社会的大门

C.管理界的行话很少被讲 D.从商不再变得神秘

根据第二段最后一句可知，读MBA的人是想要获取技术，所以A排除。

根据第三段第一句，作者就开始讲好处了。这会避免一些过分自负的人大量涌入商界，他们对管理一窍不通，使得管理层的信用紧缩，但这是很必要的一面，管理者只会埋头工作而不懂职业术语或行话。可知选C。 

38．细节题。选D 问题: 根据文章，董事长不高兴是因为……?

A．政府的批判B. 职工的抱怨C. 很高的责任心 D. 公众的不满

我们集中于第五段找答案，第二句提到了董事长的不满，后面就是原因。不仅仅是程序复杂，还有就是公众不满，关于董事会的开支。public hysteria 相当于public dissatisfaction.

39．推断题。选D 问题：公众不满造成的“漏洞”是指……?

A.不够开放 B.精湛的技术C. 小缺口 D.好机会

我们在会后一段的第三行可以找到这个单词，公众的游行会为个人带来意想不到的结果，来年会为牛仔带来好机会，他们会抓住这一漏洞发一笔横财。因此选D

40．细节题。选A问题：作者提到20世纪70 年代的情形是为了……?

A.预测未来的可能性B. 用过去的危机来警示我们C. 表扬牛仔的勇气D. 讨论MBA的弱点

作者提到1970s英国经济萧条及第二次金融危机的后果产生了大量的地痞流氓。结合后面的内容，2010年将会有一些不知名的亿万富翁没有MBA理论的装备，他们不懂技能，这种成功只会玷污商界。一个“将”字告诉我们前面的例子是为了预测将来。

Part B


41-45
C
G
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Section III  Translation

动机是非常重要的。能源和燃油市场在现代经济中发挥着基础作用，同时对于人们的生活水平也至关重要。当前的市场在几十年来一直自发地产生刺激、投资和分红，这些领域往往被遗忘或忽视。例如，在核能市场中，尽管相关法规对于规模不断扩大的现有技术予以最多的关注，但现实情况是，市场需要规模更小的、使用其他燃料且较为便宜。在美国，政府法规所设置的准入门槛阻碍了核电技术潜能的发挥。

并非没有别的选择。生物燃料从研究到开发具有无限的可能，航空燃料生产厂正在忙于寻找汽油的替代方案。随着轮机的完善和复合风力资源使用受到广泛关注且有可能即将进行检测，风力技术也逐渐趋于成熟。此外，太阳能也正在走向应用。


Section IV  Writing
Part A

Dear Sir or Madam:

I am writing to express my interest in your recently advertised position for a waitress. Enclosed with this letter is my resume, which further details my previous work experience and qualifications.

Not only do my qualifications and work experience make me a perfect candidate for the job, my personality is well suited to working as a waitress. I am a very friendly person who can quickly establish rapport with people of all ages.

I would like to meet with you at your earliest convenience, to discuss the possibility of working at your restaurant.

Thank you for your consideration of my application. I look forward to meeting you in the near future.

Yours sincerely,
Li Ming 
Part B

From these graphs, we can draw a conclusion that, with the growth of human population, the number of species has decreased rapidly in America, and some species have even vanished from our planet.

There are numerous reasons accounting for the phenomenon and I would like to explore a few of the most important ones here. Above all, as the human population grows rapidly, a growing number of people came to live where some wild species have been living. Then these species have to move to other places. Some of them probably can not adapt to the new environment and die. In addition, although many people look on the wildlife as their friends, some people may not think so. They catch a lot of wild animals and sell them in order to get more money. Consequently, the natural balance and the ecologic environment are destroyed. The clear cutting has become increasingly serious. So some of the wildlife become homeless and extinct.

In order to protect the wildlife, I have some suggestions. First, the governments should make laws to prevent them from being caught and killed. Second, the governments should educate people to love nature and protect it. Third, as for ourselves, we should take practical actions to protect our living environment. (210 words)

